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• Wspomnienia z drzwi otwartych! 

• Rozstrzygnięcie konkursu „Zdjęcie z ferii” 

• Wszystkiego najlepszego, Mamy! 

• Gdzie warto pojechać na majówkę 

• Co kwitnie w maju 

• Najciekawsze święta w maju 

• Horoskop Kwiatowy (jaki jest twój 

przeznaczony kwiat?) 
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Zapraszamy i zachęcamy do zapoznania się z treścią 

naszej Gazetki Szkolnej 

i oczywiście liczymy na Wasze sugestie! 

  



   
 

  3 
 

Żegnamy piąte klasy 

To już ten czas, piąte klasy ostatecznie nas 

opuściły. Pięć lat edukacji, kreowania znajomości 

oraz dobrej zabawy wreszcie dobiegło końca, a 

matury są już za rogiem. To był okres pełen 

wyzwań, sukcesów i wspólnych chwil, które na 

długo pozostaną w pamięci całej społeczności 

szkolnej. 

W tych murach przeżyliście swoje pierwsze 

szkolne stresy i radości, nawiązaliście przyjaźnie, 

które dla wielu z was zostaną na całe życie oraz 

zdobywaliście wiedzę, która teraz zaprocentuje 

w przyszłości. Każdy dzień, każda lekcja i każde 

wydarzenie szkolne budowały wasze 

doświadczenie i kształtowały was jako ludzi. 

Dziękujemy za lata, które spędziliście z nami, za 

zaangażowanie, reprezentowanie szkoły oraz 

nadawanie jej wyjątkowego charakteru. 

Dziękujemy za udział w konkursach, 

wydarzeniach, akademiach oraz za wszystkie 

chwile, które tworzyły atmosferę tej szkoły. 
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Choć teraz zamykacie pewien etap, przed wami 

otwierają się nowe możliwości i wyzwania. 

Wierzymy, że poradzicie sobie świetnie i 

odnajdziecie własną drogę. Nie bójcie się sięgać 

po więcej i realizować swoich planów. 

Życzymy wam powodzenia na maturach oraz 

dalszych sukcesów na kolejnych etapach życia. 

Niech zdobyta wiedza i doświadczenia 

zaprocentują, a wspomnienia z tych lat zawsze 

wywołują uśmiech i przypominają o miejscu, do 

którego zawsze możecie wrócić myślami. 
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Wspomnienia z drzwi 

otwartych! 

W tym numerze pokazujemy, że lekcje w naszej szkole są 

ciekawe i przystępne dla każdego. Chcemy odczarować mit 

„trudnej” fizyki oraz matematyki, prezentując kreatywne 

pomysły naszych nauczycieli z Dni Otwartych. Oddajemy głos 

nauczycielom, którzy najlepiej opowiedzą Wam o pasji 

kryjącej się za przedmiotami ścisłymi. Przekonajcie się sami, 

że nauka u nas to czysta frajda! 

Nasza nauczycielka fizyki - Pani Dominika Stysińska 

przygotowała różne doświadczenia, a jej opis brzmiał 

następująco: 

Na ostatnich dniach otwartych w Naszej szkole, razem z 

młodzieżą postanowiliśmy zaprezentować fizykę za pomocą 

zabawy i nauki jednocześnie. Każda osoba odwiedzająca 

naszą szkołę mogła wziąć udział w eksperymentach. 

Przygotowaliśmy doświadczenia z optyki (soczewki), 

elektrostatyki i suchym lodem. Pod koniec pokazu wspólnie 

dopasowywaliśmy nazwy do symboli fizycznych.  
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Również nasi nauczyciele matematyki w czasie dni otwartych 

nawiązali do trzech polskich matematyków: Mariana 

Rejewskiego, Jerzego Różyckiego oraz Henryka Zygalskiego, 

którzy złamali kod niemieckiej maszyny szyfrującej Enigma 

pod koniec 1932 roku. W klasie w ramach wstępu pokazane 

były metody szyfrowania, a następnie uczestnicy otrzymali 

tekst, który należało odszyfrować. 

Drugim punktem była stereometria – trzeba było połączyć 

bryłę i jej siatkę. Gwiazdą tego punktu był sferostożek. 

Uczestnicy otrzymali siatkę do złożenia, a następnie mogli 

porównać otrzymany efekt z modelem wydrukowanym w 

pracowni informatycznej na drukarce 3D. 

Dla chętnych mieliśmy przygotowane SUDOKU i inne rozrywki 

logiczne oraz klocki magnetyczne. 
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Rozstrzygnięcie  konkursu 

„Zdjęcie z ferii” 

 

Gratulujemy Marcinowi Małyska wygranej w 

konkursie, przesłał on aż trzy zdjęcia, wykazując 

się dużym zaangażowaniem oraz kreatywnością. 

Jego prace wyróżniały się na tle innych i 

przyciągnęły uwagę jury. 

Dziękujemy za udział i gratulujemy sukcesu! 
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Wszystkiego najlepszego, 

Mamy! 

26 maja już nadchodzi, może wydawać się mniej 

ważnym dniem, jednak warto na chwilę się 

zatrzymać i pamiętać o naszych drogich mamach, 

które nas wychowują oraz wspierają przez całe 

życie. To one są z nami zarówno w tych 

najlepszych, jak i najtrudniejszych momentach, 

zawsze gotowe pomóc, wysłuchać i dodać 

otuchy. 

Dlatego wykorzystajmy ten czas, by okazać im 

wdzięczność i pamięć. Nie musi to być nic 

wielkiego, wystarczy drobny gest, dobre słowo, 

uśmiech, przygotowana kawa, śniadanie lub 

obiad, czy wspólnie spędzony czas. Możemy też 

zorganizować wyjście albo po prostu być obok, 

tak jak one są dla nas każdego dnia przez cały rok. 

Zatrzymajmy się na moment i doceńmy wszystko, 

co dla nas robią, bo często na co dzień o tym 
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zapominamy. Dzień Matki to idealna okazja, by to 

nadrobić i sprawić im radość. 

Z okazji nadchodzącego Dnia Matki chcemy 

życzyć wszystkim mamom wszystkiego 

najlepszego, dużo zdrowia, szczęścia, uśmiechu 

oraz spełnienia marzeń! 
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Gdzie warto pojechać na 

majówkę 

Nadchodzi maj, a razem z nim? Wiosna! Pomimo 

tego, że wiosna kalendarzowa już się rozpoczęła, 

pogoda w Polsce bywa kapryśna, nie każdy 

planuje też spędzić majówkowy czas na tarasie z 

grillem, więc jeśli wolelibyście odwiedzić jakieś 

fajne miejsca, przygotowaliśmy dla was listę. 

• Termy Uniejów: Kompleks basenów 

termalnych z gorącą wodą solankową, 

idealny na relaks o każdej porze roku. 

Opcja dla ludzi, którzy szukają relaksu!  

• Nieborów i Arkadia: barokowy pałac w 

Nieborowie to jedna z najlepiej 

zachowanych rezydencji magnackich, a 

pobliska Arkadia to romantyczny ogród w 

stylu angielskim z nastrojowymi ruinami. 

• Łowicz i okolice: Miasto znane z bogatego 

folkloru, kolorowych strojów i wycinanek, 
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które można podziwiać w lokalnym 

muzeum. 

• Niebieskie Źródła w Tomaszowie 

Mazowieckim: Rezerwat przyrody słynący 

z unikalnych wywierzysk krasowych o 

błękitnym zabarwieniu. 

• Zamek w Oporowie: niewielka, ale 

niezwykle malownicza gotycka warownia 

położona na wyspie, otoczona parkiem. 

• Muzeum Kanału "Dętka" w Łodzi. Jedna z 

najbardziej unikalnych atrakcji miasta, 

ukryta pod Placem Wolności. To 

zabytkowy, owalny zbiornik na wodę 

deszczową wybudowany w 1926 roku, 

przez który przechodzi się jak przez 

podziemny labirynt.  
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    Co kwitnie w maju?      

Maj to jeden z najpiękniejszych miesięcy w roku, 

kiedy przyroda w Polsce rozkwita pełnią barw i 

zapachów. W tym czasie kwitnie bardzo wiele 

roślin — zarówno dzikich, spotykanych w lasach 

i na łąkach, jak i ozdobnych, rosnących w 

ogrodach oraz parkach. Można podziwiać m.in. 

drzewa, krzewy i kwiaty, które tworzą 

wyjątkowo kolorowy krajobraz. To idealny 

moment na spacery i obserwowanie natury w jej 

najbardziej intensywnej, wiosennej odsłonie. A 

oto najciekawsze z nich, które można spotkać w 

Polsce: 

Drzewa kwitnące w maju: 

❊ Kasztanowiec- głównie miasta, parki, aleje 

❊ Jabłoń ozdobna- ogrody, parki 

❊ Śliwa tarnina- dziko: skraje lasów, pola, 

zarośla 

Krzewy kwitnące w maju: 
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✿ Bez czarny- dziko: przy drogach, w lasach, na 

nieużytkach 

✿ Jaśminowiec wonny- ogrody, parki 

✿ Lilak pospolity / bez Lilak- ogrody, stare 

siedliska, czasem dziczeje 

✿ Pigwowiec pośredni- ogrody 

✿ Porzeczka złota- ogrody, czasem dziko przy 

drogach 

✿ Pieris japoński- tylko ogrody (lubi kwaśną 

glebę) 

Kwiaty kwitnące w maju:  

❀ tulipany- ogrody, rabaty, parki 

❀ Konwalia majowa- lasy (zwłaszcza liściaste) 

❀ Barwinek pospolity / Barwinek mniejszy Vinca 

minor- lasy oraz ogrody (często w cieniu) 

❀ Goździk siny- ogrody, skalniaki 



   
 

  15 
 

❀ Kocimiętka Faassena- ogrody, przy ścieżkach 

❀ Pierwiosnek bezłodygowy / Pierwiosnek 

zwyczajny- łąki, lasy i ogrody 

❀ Trzykrotka Andersona- ogrody 

❀ Zawilec wielkokwiatowy- łąki, jasne lasy 

❀ Serduszka okazała- głównie ogrody i parki 

(lubi półcień) 

❀ Hiacynt- ogrody, rabaty, doniczki 

❀ Narcyz- ogrody, parki, trawniki 
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Najciekawsze święta w maju 

1 V-Ogólnopolskie Święto Kaszanki - To dzień, w którym 

świętuje się jedzenie kaszanki, szczególnie na grillu. Wiele 

osób spotyka się wtedy na świeżym powietrzu i wspólnie 

spędza czas. 

2 V-Dzień Grilla 

3V- Międzynarodowy Dzień Harry'ego Pottera, Tego dnia 

ludzie często organizują grille z rodziną i znajomymi. Fani 

Harry’ego Pottera przypominają sobie książki i filmy o 

młodym czarodzieju. 

4 V-Międzynarodowy Dzień Gwiezdnych Wojen 

5 V-Dzień Bez Makijażu- To dzień, który zachęca do bycia 

naturalnym. Pokazuje, że każdy może dobrze wyglądać bez 

makijażu.                

8 V-Dzień Bibliotekarza i Bibliotek- To święto osób 

pracujących w bibliotekach i zachęta do czytania książek.              

10 V Dzień Zołzy- To humorystyczne święto obchodzone z 

przymrużeniem oka. Pokazuje, że warto mieć dystans do 

siebie i stereotypów. 
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13 V-Międzynarodowy Dzień Hummusu- To dzień poświęcony 

popularnej paście z ciecierzycy. Wiele osób próbuje wtedy 

nowych smaków i potraw. 

16V -Międzynarodowy Dzień Whisky-idealny argument, żeby 

spróbować nowych trunków i okazja do zabawy.       

19 V-Dzień Mycia Samochodów- może dziś uda ci się to w 

końcu zrobić 

20 V- Światowy Dzień Pszczół- ważne święto pokazujące, jak 

potrzebne są pszczoły. Dzięki nim rośliny mogą się rozwijać i 

dawać plony.                                         

22 V- Światowy Dzień Gotów- dzień związany z subkulturą 

gotycką. Ludzie interesujący się tym stylem pokazują swoją 

kulturę i muzykę. 

23 V -Światowy Dzień Żółwia- przypomina o ochronie żółwi. 

25 V -Dzień Piwowara-                         

28 V- sprawdź sam         

30 V-Międzynarodowy Dzień Ziemniaka-        

31 V-Światowy Dzień Bez Majtek- To żartobliwe święto 

obchodzone dla zabawy. Traktuje się je z humorem i 

dystansem, jednak zaleca się założenie ich do szkoły. 
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Horoskop Kwiatowy (jaki jest twój 
przeznaczony kwiat?) 

❖ Pierwiosnek (20 stycznia – 18 lutego): Zachowaj 

otwarty umysł i poszukaj nowych pomysłów. 

Świeżość i niezależność to Twoje atuty na ten czas. 

Uważaj na nadchodzące gromy! 

 

❖ Stokrotka (19 lutego – 20 marca): Choć uczciwość i 

empatia pomagają Ci z problemami, popadasz w 

marzycielstwo i romantyzm. Dalsza delikatność może 

Ci przeszkadzać w życiu, ale To Twoja mocna strona.   

 

❖ Róża (21 marca – 19 kwietnia): Znajdź nowe pasje i 

zainteresowania a odzyskasz zatraconą radość. Gdy 

znajdziesz nową drogę, czekają na Ciebie gorące i 

intensywne momenty.  

 

❖ Fiołek afrykański (20 kwietnia – 20 maja): Czas 

spokoju i bezpiecznych sytuacji właśnie się kończy. 

Przygotuj się na deszcze i burze, na pogodne dni 

czekają musisz poczekać.   

 

❖ Konwalia (21 maja – 20 czerwca): Możesz się poczuć 

jak na huśtawce. Znajomi mogą pokazać inne oblicze. 

To czas wielu wyzwać i nowych możliwości.  

❖ Piwonia (21 czerwca – 22 lipca): Miłość, ciepło i 

przyjemne chwile czekają na Ciebie. Zabiegany 

możesz ich nie zauważyć, zwolnij by docenić.  
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❖ Dalia (23 lipca – 22 sierpnia): Nadszedł czas dostatku i 

pełni możliwości. Przygotuj się, aby nie stracić okazji. 

Zgubna może okazać się zbytnia pewność siebie.  

 

❖ Wrzos (23 sierpnia – 22 września): Zachowaj 

równowagę między pracą a rozrywką. Nie daj się 

porwać chwili i zatracić. Czas pokaże, czy lojalność 

była warta wyrzeczeń.  

 

❖ Frezje (23 września – 22 października): Pasja i 

skromność to zalecane motywy na najbliższe chwile. 

Znajdź równowagę pomiędzy sprzecznymi celami.  

 

❖ Orchidea (23 października – 21 listopada): Tajemnice, 

dotąd skryte powoli zaczną wypływać. To czy Cię 

podtopią czy wzmocnią zależy od Twojej oceny 

sytuacji.  

 

❖ Lilia (22 listopada – 21 grudnia): Wszechstronne 

zainteresowania i dążenie do wielu celów narobiły 

bałaganu. Znajdź siłę, by odrzucić to, co zbędne.  

 

❖ Fiołek Alpejski (22 grudnia – 19 stycznia): Życie 

byłoby lepsze, gdybyś potrafił praktycznie podejść do 

problemów. Choć ciągnie Cię do piękna i delikatności, 

znajdź solidny grunt.  
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Koniec 

Dziękujemy wszystkim naszym czytelnikom. Cieszymy się, 

że jesteście z nami        
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